
Så tycker de äldre om äldreomsorgen 2019

Resultat för Danderyd
Särskilt boende och hemtjänst



Hur nöjd eller missnöjd är du 

sammantaget med ditt äldreboende? 
Andel positiva svar i kommunen
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Hur nöjd eller missnöjd är du samman-

taget med den hemtjänst du har? 
Andel positiva svar i kommunen
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De fem frågor där andelen positiva 

svar är lägst inom boende
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De fem frågor där andelen positiva 

svar är lägst, Hemtjänst

5Källa: Socialstyrelsen, Vad tycker de äldre om äldreomsorgen? 2019
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Socialnämndens mål och nyckeltal

Strategiområde Socialnämndens Mål Nyckeltal 
 

 
Hög kvalitet 

 
Säkerställa att service 
och insatser till 
medborgarna är av god 
kvalitet 

 
1. Brukarbedömning sammantaget Hemtjänst 
2. Brukarbedömning sammantaget IFO 
3. Brukarbedömning sammantaget LSS 
4. Brukarbedömning sammantaget Vård- och omsorgsboende 

 

 
Hög 
attraktivitet 

 
Kontinuitet och 
attraktivitet inom 
personalförsörjning 

 
5. HME – Hållbart medarbetarengagemang 
6. Sjukfrånvaro Total 
7. Personalomsättning 

 

 
Hög effektivitet  

 
Ökad 
kostnadseffektivitet 
med bibehållen kvalitet 
 

 
8. Nettokostnadsavvikelse IFO 
9. Nettokostnadsavvikelse LSS 
10. Nettokostnadsavvikelse Äldreomsorg 

 
Stark utveckling 
 

 
Ökad tillgänglighet och 
utveckling 

 
11. Servicemätning via telefon och e-post LSS 
12. Servicemätning via telefon och e-post Äldreomsorg 
13. Antal utvecklade E-tjänster 
14. Brukarbedömning IFO total – Få kontakt 
 

 



Sammantagen nöjdhet
Vård- och omsorgsboende, Jämförelse mellan kommuner i Sverige

Källa: Kolada



Sammantagen nöjdhet
Hemtjänst, Jämförelse med andra kommuner i Sverige



Sammantagen nöjdhet 
Vård- och omsorgsboende Danderyd 
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Sammantagen nöjdhet 2019
Hemtjänst Danderyd



Sammantagen nöjdhet 
Vård- och omsorgsboende inom Danderyds valfrihetssystem
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Sammantagen nöjdhet 
Hemtjänst inom Danderyds valfrihetssystem
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Vård- och omsorgsboende, Trend 2017-2019

Källa: Socialstyrelsens nationella undersökning: Vad tycker de äldre om äldreomsorgen 2019



Hemtjänst Trend  2017-2019



Vilka (3) frågor anser ni mest
kan bidra till att höja den 
sammantagna nöjdhet?

Återkoppling sker via mail till 
maria.bomantrajer@danderyd.se
senast 10 januari

mailto:maria.bomantrajer@danderyd.se

